



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za zaščito, reševanje
in civilno obrambo**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 44
faks: 01 306 12 54
ms.ozrcv@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka.: 03218-3/2016-3

Datum : 16. 5. 2016

ZAPISNIK

9. seje Odbora za zaščito, reševanje in civilno obrambo (OZRKO), ki je bila v ponedeljek 16. maja 2016 v prostorih »Klub 11« v Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana, s pričetkom ob 15. uri in zaključkom ob 16.30 uri.

Navzoči: Tone PODOBNIK, Tomaž KUČIČ, Danilo ŠARIĆ, Pavel KLAVS.

Ostali navzoči: Roman Fortuna - Mestno redarstvo MOL

Uvodoma je predsednik odbora Tone PODOBNIK pozdravil navzoče in predlagal sledeči

DNEVNI RED:

- 1. Potrditev zapisnika 8. seje odbora OZRKO**
- 2. Obravnava Poročila o delu Mestnega redarstva Mestne občine Ljubljana za leto 2015 in seznanitev s sklepi ČS Center na poročilo**
- 3. Razno**

Dnevni red je bil soglasno sprejet s 4 glasovi ZA od 4 navzočih

AD 1

Na predlog zapisnika 8 seje ni bilo razprave niti pripomb, zato so člani odbora sprejeli

Sklep: Potrdi se zapisnik 8. seje odbora

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA 0 glasovi PROTI od 4 navzočih

AD 2

Uvodna pojasnila je podal g. Roman Fortuna. Izpostavi predvsem aktivnosti pri zagotavljanju višje ravni varnosti predvsem s preventivnim delovanjem MR, omenjene so aktivnosti na področju varnosti cestnega prometa ter aktivnosti ki so se izvajale na področju javnega reda in miru. V nadaljevanju so bile predstavljeni nekateri podatki pri uporabi prisilnih sredstev, podatki pri vodenju prekrškovnega postopka in prihodkov iz naslova glob in stroškov postopka, vse to za leto 2015. Na koncu je Fortuna omenil nekaj težav tudi v zvezi z zaposlovanjem in posledično premajhnim številom operativnih mestnih redarjev.

Podobnik: izpostavi problem zmanjševanja števila mestnih redarjev. Meni, da bi se povečano število redarjev poznalo tudi ob njihovi prisotnosti na »obrobju« mesta. V primestnih četrtih skupnostih imamo veliko težav s črnimi odlagališči smeti, predvsem gradbenimi odpadki, pa divjim parkiranjem, vandalizmom in prehitrimi vozniki. Večja prisotnost redarjev, z večjimi pooblastili, bi vsekakor pripomogla k večji varnosti in spoštovanju predpisov in reda. Prav tako je potrebno

disciplinirati kolesarje, ki pogosto kršijo predpise (vožnja v nasprotno smer, vožnja po pločniku, izsiljevanje prednosti....)

Predsednik je izpostavil tudi problem beračenja, ki je prisotno predvsem v centru in pa trgovskih centrih. Predlaga, da bi beračenje v Ljubljani v celoti prepovedali. Če je v centru moteče beračenje, pa je na obrobju več »črnih« odlagališč odpadkov.

Klavns: podpira potrebo po dodatnem zaposlovanju mestnih redarjev

Šarič: zelo ga moti vandalizem in pomanjkanje mestnih redarjev na »obrobju«. Veliko več bi morali ukrepati tudi proti »grafitarjem«, agresivnim in prehitrim kolesarjem na območjih za pešce, predvsem pa na obrobju preprečevati črna odlagališča smeti. Moti ga tudi namerno metanje žvečilnih gumijev (npr. Čopova)

Predsednik seznanil odbor s sklepom ČS Center v katerem pozivajo Mestno redarstvo, da poostri nadzor predvsem v nočnem času glede kršitev obratovalnega časa lokalov in prekomernega hrupa. Po razpravi sta bila sprejeta sklepa

1. SKLEP:

Odbor za zaščito, reševanje in civilno obrambo podpira sprejem Poročila o delu Mestnega redarstva Mestne občine Ljubljana za leto 2015 in predlaga Mestnemu svetu MOL, da ga sprejme.

Sklep **JE** bil sprejet s **4** glasovi ZA **0** glasom PROTI od **4** navzočih

2. SKLEP:

Odbor podpira da se pristopi k možnosti dodatnih zaposlitev v Mestnem redarstvu, predvsem zaradi boljšega in stalnega nadzora predvsem na obrobju mesta (izven Centra), kar je bila tudi pripomba večine Četrtnih skupnosti. Nadzor naj se izvaja v okviru pristojnosti Mestnega redarstva, predvsem pa dosledno.

AD 3

V tej točki ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 16.30 uri

Zapisal
Iztok Bežan



Tone Podobnik
Predsednik